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Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico
do Campus Piumhi, realizada em 19 de agosto de 2025

Aos dezenove dias do mês de agosto do vigente ano, às nove horas e quinze minutos, reuniram-se, os
participantes do Conselho Acadêmico do Campus Piumhi, o Diretor Humberto Melo, a Diretora de
Ensino Ana Laura Belo, o Representante Titular da Área de Administração e Planejamento Rodrigo
Oliveira, o Representante Titular da Área de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-graduação
Germano Mattosinho, o Representante Suplente Docente Júnior Canaval e o Representante Titular
Discente Matheus Xavier. Ausência justificada do Representante Suplente do Corpo Técnico
Administrativo Juliano Terra.   Humberto agradeceu a presença de todos e apresentou à pauta do dia.
Pauta 1) Apreciação da Proposta de escolha da Fundação de Apoio para o Plano de Trabalho dos Planos
Municipais de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos PMGIRS, para os municípios de São Roque de Minas
e Vargem Bonita, conforme Processo SEI 23715000255202588. Germano explicou a demanda recebida
por parte dos municípios para cumprir o marco do saneamento dos mesmos. Explicou o plano inicial de
trabalho que visa a parceria entre os municípios, Sicoob SaromCred e IFMG Campus Piumhi. Citou a
Fundação FADEMA que será utilizada para gerir todo o recurso financeiro. Justificou que somente a
FADEMA se encontra em dia com suas documentações junto ao IFMG. Humberto salientou a importância
dessas parcerias, inclusive relacionado às disciplinas de Projeto Extensionista. Rodrigo perguntou sobre a
porcentagem de repasse para a fundação. Germano compartilhou com o grupo o valor de 10%. Humberto
conduziu a votação que foi unânime para a escolha da FADEMA como fundação de apoio. Humberto
agradeceu a presença de todos. Eu, Stella Maria Gomes, secretária do Conselho Acadêmico, lavro esta ata,
que após lida e aprovada por todos, seguirá para assinaturas.

Piumhi, 13 junho de 2025.
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